竭诚服务鹤壁经济发展

访鹤壁市润丰投资有限公司财务总监张政

□晨报记者 柯其其

"润丰投资有限公司自成立以来,一直受到 各级领导和社会各界人士的关心和支持。正是 有了这些关心和支持,润丰投资才能在试营业 期间,就在短期融资中介服务、融资代理与咨询 两项主营业务上取得良好的业绩,并受到广大 客户好评。"11月2日,鹤壁市润丰投资有限公 司财务总监张政说。

张政告诉记者,德与信,是鹤壁市润丰投资 有限公司的经营之本。该公司致力于建立一种 公平、公正、和谐的合作模式,实现投资人与企 业互利共赢。

据悉, 鹤壁市润丰投资有限公司是经鹤壁 市工商局批准注册的一家专业投资咨询管理机 构,以北京紫名都装饰集团鹤壁分公司为依托, 依照国家法律法规及相关政策规定,独立开办 民间投资,企业管理咨询业务。公司拥有多年从 事金融行业、企业管理的高端人才和专业规范 管理团队。本着以市场为导向,以资本运营为手 段,坚持以合法性、安全性和效益性为基本原 则,高效、快捷的为企业、个人搭建投资和管理 平台。公司将运用专业规范管理团队,安全合法 的操作流程为企业、个人创造稳定收益。通过灵 活、方便、快捷的经营方式,有效解决中小企业、 个人融资难等问题。为普通百姓提供高额稳定 投资渠道。激活民间资本,为鹤壁经济发展作贡

"首先我们公司的经营理念为诚信经营、优 质服务、努力拼搏,公司所有合作项目都是认真 考察后精选的项目,项目企业资信良好、发展状 况稳定、市场前景广阔;公司管理理念为严谨务 实、善于思考、规范运作、控制风险,服务理念为 诚信立业、服务至上、以人为本、合作共赢。其次 公司拥有多年从事金融行业的高端人才,全方面 的对风险进行控制,具有金融、财务、风险控制、 市场营销经验丰富的专业团队,严格按照流程管 理。致力于为顾客提供全方位专业化、规范化和 高水准的投资咨询、资金管理与资本运作服务; 第三,大赢靠德。诚信经营,守信为本是公司的经 营之本。我们公司致力于建立一种公平、公正、和 谐的合作模式,实现投资人与企业互利共赢。对 项目企业,个人所拥有的固定资产进行抵押、质 押,所签署的合同经国家公证机关公证,对投资 客户提供具有法律效力的承诺函。对投资人强调 支取自由,准时还本付息,确保资金安全;对企业 强调项目融资市场前景广阔、风险可控、技术领 先、资信良好;以此为投资人带来稳定收益,为企 业抢占市场提供资金保障。"张政说。

张政表示,鹤壁市润丰投资有限公司将全心 全意为中小企业和个体工商业主解决融资难的 问题,帮助企业走出融资困境,为广大客户提供 紧密的融资咨询服务,竭诚服务鹤壁的经济发 展。

投资保障

专业规范管理

鹤壁市润丰投资有限公司拥有多年 从事金融行业的高端人才,全方面的对风 险进行控制,具有金融、财务、风险控制、 市场营销经验的专业团队,严格按照流程 管理。

安全合法操作

对项目企业、个人所拥有的固定资产 进行抵押、质押,所签署的合同经国家公 理方便快捷。

证机关公证,对投资客户提供具有法律效 力的承诺函。

高额稳定收入

为百姓提供起点为1万的安全投资 方式,稳定年收益率 10%~18%。

灵活方便快捷

投资者根据不同情况选择3个月、6 个月、1年等灵活中长期的投资方式,办

投资理财的八大好处

赚钱——学会投资理财理念和方 展趋势和财富增长机会。 法,财富增加30%以上。

省钱——理财就是一种生活方式, 懂得理财会让你更精于消费支出。

规避风险——通过投资理财,你的 财富受损风险减少 20%以上。

增长知识面——学习理财可以学会 很多的知识,增加自己的知识面,促进自 己的事业发展。

掌握财富趋势--掌握未来经济发

加快资产增值过程——专业投资管 理公司提供成熟高效的投资决策,控制 风险,加快您的资产增值。

开阔眼界——与专业理财人士交流 理财心得,共享财富人生。

身份的象征——通过投资理财管理 正当获取利益,成为投资成功人士。您也 是财富圈里的一份子。

(鹤壁市润丰投资有限公司供稿)

幸福生活原来是真

鹤坠一家一电器有限公司

11月5日-6日

市内各华帝专卖店电话

唐: 3352111

淇水百合店: 3323111

新世纪广场店: 3383111

长 风 店: 2669111

春 雷 店: 2619111 地 匤 店:2108917

店。7157337









簱

1500元+销售提成+奖金+"三金" 休假。

箭牌瓷砖诚聘店长1名,底薪2000元+ 销售提成+奖金+"三金",有公休假,在 瓷砖行业有经验者优先。箭牌瓷砖诚聘店面 营业员5名,底薪 1500元+销售提成+奖金+" 三金",有公休假。

联系人: 常艳艳 13939256785





地址:新区长途汽车站对面桂花巷 电话: 0392-3337355

○OPPLE放無照網

(世紀亚明

极美现代划



) 场店:新区新世纪广场步行街东区南头